
Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 ȭɚɥɨɜɢʄ ɇɟɧɚɞ Ɉ
ɋɊȿȾȵȺ ɒɄɈɅȺ
- ɋȼɂɅȺȳɇȺɐ ɋɜɢɥɚʁɧɚɰ

ȴɭɛɚ
Ɇɢɥɨɲɤɨɜɢʄ 20 15 20 17 10 82 I

2
Ɇɢɥɨɫɚɜʂɟɜɢʄ
Ⱥɥɟɤɫɚ Ɉ

ɋɊȿȾȵȺ ɒɄɈɅȺ
- ɋȼɂɅȺȳɇȺɐ ɋɜɢɥɚʁɧɚɰ

ȴɭɛɚ
Ɇɢɥɨɲɤɨɜɢʄ 20 15 10 20 6 71 II

3 ɉɟɬɤɨɜɢʄ ɋɬɟɮɚɧ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ

Ɍɨɞɨɪɨɜɢʄ
ɋɥɚɜɢɰɚ 3 2 10 20 6 41 III

4 ȹɚʁɤɨɜɫɤɢ ɇɢɤɨɥɚ O
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

ɉɚɜɥɨɜɢʄ
Ɋɚɞɨɫɥɚɜ 6 5 3 10 8 32

5 ɋɢɦɨɜɢʄ ɇɚɻɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ȭɨɪɻɟɜɢʄ ɋɨʃɚ 6 3 3 10 6 28

6 ɇɢɤɨɥɢʄ ȳɟɥɟɧɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ȭɨɪɻɟɜɢʄ ɋɨʃɚ 7 1 3 14 2 27

7
Ɇɚɪʁɚɧɨɜɢʄ
Ʉɚɬɚɪɢɧɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ȭɨɪɻɟɜɢʄ ɋɨʃɚ 7 5 2 4 6 24

8
Ɇɢɥɭɬɢɧɨɜɢʄ
ɇɢɤɨɥɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ȭɨɪɻɟɜɢʄ ɋɨʃɚ 2 0 0 15 4 21

9 ɉɟɲɢʄ Ɍɢʁɚɧɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ

Ɍɨɞɨɪɨɜɢʄ
ɋɥɚɜɢɰɚ 3 0 3 6 4 16

10
Ⱥɧɬɨɧɢʁɟɜɢʄ
ȼɥɚɞɢɦɢɪ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ

Ɍɨɞɨɪɨɜɢʄ
ɋɥɚɜɢɰɚ 3 1 3 6 2 15

11 ɏɚʇɢʄ ȭɨɪɻɟ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ȭɨɪɻɟɜɢʄ ɋɨʃɚ 3 0 3 8 0 14

12 Ɇɥɚɞɟɧɨɜɢʄ Ɇɚɪɤɨ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ

Ɍɨɞɨɪɨɜɢʄ
ɋɥɚɜɢɰɚ 0 0 0 10 0 10

1. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1
ȳɚɧɤɨɜɢʄ
Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɚɪ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 20 20 19 20 20 99 I

2 Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ Ⱥɧɻɟɥɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 17 10 19 20 20 86 II

3 ȭɨɪɻɟɜɢʄ ȭɨɪɻɟ Ɉ
ɋɊȿȾȵȺ ɒɄɈɅȺ
- ɋȼɂɅȺȳɇȺɐ ɋɜɢɥɚʁɧɚɰ

ȴɭɛɚ
Ɇɢɥɨɲɤɨɜɢʄ 20 3 19 20 18 80 III

4 ɇɢɤɨɥɢʄ Ɇɚɪɤɨ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ɇɢɤɨɥɢʄ ȴɢʂɚɧɚ 15 15 14 11 18 73

5 Ʌɢɤɭɲɢʄ Ȼɨʁɚɧɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ɇɢɤɨɥɢʄ ȴɢʂɚɧɚ 13 15 14 11 19 72

6 Ɍɚɧɚɫɤɨɜɢʄ Ɍɢʁɚɧɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 0 20 20 5 20 65

7 Ȼɪɤɢʄ Ⱦɭɲɚɧ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 14 10 16 5 20 65

8 ȼɢɞɚɤɨɜɢʄ ȳɟɥɟɧɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 11 0 20 5 20 56

9
Ɇɢɥɨɜɚɧɨɜɢʄ
ȭɨɪɻɟ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 9 20 0 5 20 54

10 Ɇɢɥɟɬɢʄ Ʉɪɢɫɬɢɧɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 15 2 10 5 20 52

11 ɇɢɤɨɥɢʄ Ɇɢɥɢɰɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ɇɢɤɨɥɢʄ ȴɢʂɚɧɚ 9 1 19 5 18 52

12 ɇɢɤɨɥɢʄ Ɍɚɦɚɪɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ɇɢɤɨɥɢʄ ȴɢʂɚɧɚ 11 10 4 5 20 50

13 ɉɟɬɤɨɜɢʄ ɇɢɧɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 17 0 16 14 0 47

14
Ɇɢɥɨɫɚɜʂɟɜɢʄ
Ʌɚɡɚɪ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 0 0 16 10 20 46

15 ȳɨɤɫɢɦɨɜɢʄ Ⱥɧɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 11 1 10 5 18 45

16 ȼɢɞɚɧɨɜɢʄ ȳɨɜɚɧɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ –
ȶɍɉɊɂȳȺ ȶɭɩɪɢʁɚ Ɇɢʂɚɧɢʄ Ⱦɚɪɤɨ 13 5 0 5 20 43

17 ȳɟɪɟɦɢʄ ȳɨɜɚɧɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 8 0 19 0 15 42

18 ɋɢɦɢʄ Ⱥɧɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 8 0 2 5 20 35

19
Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
Ɇɚɪɢʁɚɧɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ
ɉɪɟɞɪɚɝ 0 0 20 5 0 25

2. ɪɚɡɪɟɞ



20 ɇɢɤɥɚɧɨɜɢʄ ɂɥɢʁɚ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ –
ȶɍɉɊɂȳȺ ȶɭɩɪɢʁɚ Ɇɢʂɚɧɢʄ Ⱦɚɪɤɨ 0 0 2 0 0 2

21 Ⱦɚɦʃɚɧɨɜɢʄ Ⱦɚɪɤɨ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ –
ȶɍɉɊɂȳȺ ȶɭɩɪɢʁɚ Ɇɢʂɚɧɢʄ Ⱦɚɪɤɨ 0 0 0 0 0 0

2. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 ȭɢɧɨɜɢʄ ȼɭɤ Ɉ
ɋɊȿȾȵȺ ɒɄɈɅȺ
- ɋȼɂɅȺȳɇȺɐ ɋɜɢɥɚʁɧɚɰ

ȴɭɛɚ
Ɇɢɥɨɲɤɨɜɢʄ 0 6 2 2 0 10 I

2 ȼɭɥɨɜɢʄ ɇɟɪɚ Ɉ

ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ
„ɋȼȿɌɈɁȺɊ
ɆȺɊɄɈȼɂȶ“ ȳɚɝɨɞɢɧɚ ɇɢɤɨɥɢʄ ȴɢʂɚɧɚ 0 0 5 3 0 8 II

3 ɋɬɨʁɚɧɨɜɢʄ Ɇɢɥɚɧ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

ȳɨɜɚɧɨɜɢʄ
ȴɭɛɢɲɚ 0 1 4 2 0 7 III

4 Ɇɢɥɟɧɤɨɜɢʄ Ɇɢɥɚɧ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

ȳɨɜɚɧɨɜɢʄ
ȴɭɛɢɲɚ 0 2 0 0 0 2

3. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ɋɚɞɢʄ Ɇɢɥɨɲ Ɉ
ȽɂɆɇȺɁɂȳȺ -
ɉȺɊȺȶɂɇ ɉɚɪɚʄɢɧ

ȳɨɜɚɧɨɜɢʄ
ȴɭɛɢɲɚ 20 20 12 20 20 92 I

4. ɪɚɡɪɟɞ


